

陳先生投訴日日清雞的政策,他表示街市上的雞一定要日日清,但為何長沙灣家禽批發市場(B場)內可存放大量活雞?陳先生要求部門同事直接回覆若長沙灣家禽批發市場(B場)內可存放大量活雞,為何街市不可?

X X X X X X X

有關閣下於2008年7月28日向政府熱線投訴禽流感政策執行不當的問題,本個案現交由漁護署跟進。現漁護署有一中期回覆告知閣下,回覆內容如下:

本署現正跟進有關情況,並會盡快給予閣下最後回覆。

1823 政府熱線 謹覆  
2008年8月21日

X X X X X X X

就閣下在本年七月二十八日來電,查詢「日日清雞」的政策內容及長沙灣家禽批發市場內的禽流感防治安排,現謹覆如下:

因政府在本年六月於街市零售點再發現H5N1禽流感病毒,顯示當時在零售層面採取的防控措施有不足之處。故此,政府在六月底立法要求在零售層面實行「日日清雞」,為要在零售點落實「人雞分隔」,以保障公眾健康。

政府在是次立法並未有規定在批發市場內亦須要實行「日日清雞」,但我們已提醒各批發商應儘量於當天銷售所有雞隻,避免活雞停留在批發市場內。此外,我們要求批發商必須每天徹底清洗舖內的地方及設施(如雞籠),以保持市場清潔衛生。